

Отчёт о проведении Недели русского языка и литературы в МБОУ СОШ № 20

В соответствии с планом работы школы на 2014 / 2015 учебный год и на основании приказа «О проведении предметной Недели русского языка и литературы в 2014/2015 уч.году» с целью привития учащимся интереса к изучению русского языка, развития речи, повышения интеллектуального уровня и обогащения словарного запаса учащихся в период с 27.10.14г. по 01.11.14г. была проведена предметная Неделя русского языка и литературы, посвящённая 200-летию со дня рождения М.Ю.Лермонтова.

Программа предметной недели была разнообразной, учитывались пожелания учащихся, их способности. Подготовительная работа велась заранее: выпуск газет, буклетов, рисование иллюстраций, создание творческих работ. Неделя русского языка и литературы была насыщенной различного рода мероприятиями: увлекательные конкурсы и викторины, познавательные игры и заочные экскурсии, игровые уроки и литературные соревнования.

В рамках предметной Недели были проведены мероприятия, в которых принимали участие учащиеся 1-11 классов. Была проведена общешкольная линейка «Слово – дело великое». В этот же день для учащихся 9-11 классов был организован тотальный диктант по произведениям М.Ю.Лермонтова. Одержали победу: Стройкова Д.-11 класс, Давыдов О.-11 класс, Наумов Р.-10 класс, Пивкина В.-9 класс, Корвигов Д.-9 класс. К сожалению, не все учащиеся справились с работой хорошо, есть и неудовлетворительные результаты...

В литературной викторине по произведениям М.Ю.Лермонтова победителями оказались учащиеся 7б и 6а классов, в конкурсе презентаций: «М.Ю.Лермонтов – ожившие страницы» интересная работа оказалась, выполненная учащимися 11 класса, а в ходе семинара: «Хочу, чтоб труд мой вдохновенный, когда-нибудь увидел свет...» подробные ответы были у учащихся 9 а класса.

В рамках проведения недели учащиеся 5-7 классов приняли участие в Интернет – олимпиаде «Инфоурок», основными целями которой являются выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к учёбе. Наша школа уже второй год участвует в ней. Есть результаты – олимпиада по литературе – Гридасова Екатерина – 1 место, Баева Диана, Есина Валерия – участники, олимпиада по русскому языку- Мелина Татьяна, Терехова Ольга, Галкина Елизавета - 1 место. Молодцы, ребята, так держать!

В международном дистанционном конкурсе «Грамотей-марафон» приняли участие учащиеся 5-6 классов: Исайкин Руслан, Маменко Никита, Азаров Владислав, Наумова Анна, Есина Дарья, Собратина Ангелина, Сычёва Яна, Пивкин Сергей. Задания позволяют узнать учащимся их уровень и показать свои знания. С нетерпением ждём результатов!

В конкурсе чтецов «Белеет парус одинокий» принимали участие учащиеся 1-6 классов. Победители - Скляр В.-1а класс, Сафаров Ш.- 3б класс, Гончарова З.-4а класс, Гаврилов Н.-4б класс. Призёры - Мараховец Н., Колесникова В., Байкалова В.,

Гулакова Д., Калинушкина Д., Николаенко Н. Лауреаты – Бабенко Д., Мелихов В., Дмитриенко И., Мазурова А., Любавская Т., Абрамян А.

В течение недели учащиеся принимали участие в выставке рисунков, иллюстраций к литературным произведениям, газет, посвящённых М.Ю.Лермонтову, выставке-смотре лучших тетрадей, читательских дневников: победители - газеты- 9б и 8 б класс, выставка – смотр лучших тетрадей - Пивкин О., читательских дневников – Славкова Д., Политаева А.

В школьной библиотеке организована работа сменной тематической выставки книг «Поверь мне - счастье только там, где любят нас, где верят нам». Учителями русского языка и литературы Собратиновой С.В., Арутюнян В.А., Радченко Ю.В. и учителями начальных классов Стройковой Н.Д., Пенцу Е.С., Растегаевой Е.И., Гончаровой И.Н., Конаныхиной Л.В., Кургашовой С.Г., Маменко О.В., Ивановой Н.В. в течение недели через уроки литературы и литературного чтения организовывались поэтические минуты, посвящённые М.Ю.Лермонтову.

Во время закрытия предметной Недели были отмечены самые активные учащиеся школы. В подготовке и проведении мероприятий приняли участие все обучающиеся школы. Опрос показал, что предметная Неделя им показалась интересной и увлекательной. Хочется отметить большую активность обучающихся и доброжелательную обстановку, в которой проходили все мероприятия.

Руководитель ШМО
учителей русского языка и литературы
Собратинова С.В.

Победители олимпиады «Инфоурок»



Конкурс рисунков, газет



Поэтические минутки



Конкурс чтецов

